A feltételes utasitas

if feltétel then utasitds;
A fenti utasitds a feltétel teljestilése esetén végrehajtja az utasitast.

Pl.: if a>0 then writeln(’pozitiv’);
Ha tobb utasitast haszndlunk, akkor a begin-end utasitaspar kozé kell rakni, de ebben az esetben az

end utdn pontosvessz6 van.
Pl.: if a>0 then begin
clrscr;
writeln(’pozitiv’);
readkey;
end;

if feltétel then utasitds1 else utasitds2;
A fenti utasitds a feltétel teljesiilése esetén az els§ utasitast hajtja végre, nem teljesiilése esetén

pedig a mdasodikat. Nagyon fontos, hogy az else ag el6tt soha nincs pontosvesszé.
Pl.: if a<0 then writeln('negativ’) else writeln('termeszetes’);

Ha tobb utasitdst haszndlunk, akkor megint a begin-end utasitdspart haszndljuk, de az else ag el6tt

most sincs pontosvessz6.
Pl.: if a<0 then begin
clrscr;
writeln(’pozitiv’);
readkey;
end
else begin
clrscr;
writeln('termeszetes’);

readkey;
end;
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Ha a feltételes utasitasban tobb feltételt szeretnénk haszndlni, akkor ezeket a fenti logikai
operatorokkal valasztjuk el. Ebben az esetben a feltételeket zardjelbe tessziik.
Pl.: if (a>0) and (a<5) then begin
clrscr;
writeln(’lgaz’);
readkey;
end
else begin
clrscr;
writeln("Hamis’);
readkey;
end;



